

中共攀枝花市律师行业委员会简报

第 7 期

中共攀枝花市律师行业委员会

2019 年 10 月 16 日

铮铮誓言表初心 凝心聚力践使命

——攀枝花市律师行业党委开展“不忘初心、牢记使命”

主题党日活动

为进一步深入开展不忘初心、牢记使命主题教育，确保活动取得实效，

根据市律师行业党委主题教育实施方案的安排部署，10月16日，市律师行业党委组织开展了“不



忘初心、牢记使命”主题党日活动。市律师行业党委班子

成员、全市党员律师代表共计 40 余人参加了活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务.....”“我志愿成为一名中华人民共和国执业律师,我保证忠实履行中国特色社会主义法律工作者的神圣使命.....”全体党员律师身着律师袍,佩戴党徽,



庄严地面向党旗重温了入党誓词,面向国旗进行律师执业宣誓。他们用铿锵誓言表达了自己崇高的理想信念和践行合格党员的坚定决心。

四川森焱律师事务所党支部书记雷光明、四川明炬(攀枝花)律师事务所党支部书记白海、四川民慷律师事务所党员夏忠团分别就“不忘初心、牢记使命”主题教育学习心得做了交流发言。

会上,全体党员律师集体签订了《依法规范执业承诺书》,郑重承诺:将严格遵守《律师执业行为规范》及《律师职业道德基本准则》,勤勉自律,诚信履职,恪守律师职业道德,杜绝违规执业,推动四川律师事业健康发展。与会人员一致表示,通过参加今天的“不忘初心、牢记使命”主题党日系列

活动，使大家的思想政治受到洗礼，进一步增强了宗旨意识、党员身份意识和服务意识，更加坚定了让当事人的合法权益受到法律保护的律师初心和使命。

为进一步推动主题教育活动走向深入，市司法局党组成员、副局长、市律师行业党委书记张敏就市律师行业开展好主题教育活动提出了三点要求。一是要学



深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，切实增强律师执业的政治修养和行为自觉。作为党员律师，应当对党的理论路线方针政策深学深悟，准确把握新时代习近平中国特色社会主义理论的核心要义，自觉增强“四个意识”，树立“四个自信”，坚决做到“两个维护”，聚焦我市“一二三五”工作思路，围绕推进“两城建设”和“一枢纽五高地”建设，不忘初心、砥砺前行；二是要把握主题教育活动的目标任务，对标行业建设与发展的规范和要求，找差距、抓落实。要以“十个标准化”工作法为抓手，以增强律所党组织战斗堡垒作用为重点，全面提高律师行业党建工作规范化水平。要以律师维权惩戒工作为重点，坚持维权与惩戒并举，严管与厚爱并重。要以

能力素质提升为关键，切实加强律师行业业务能力提升和职业道德、执业纪律教育；三是要强化活动载体，聚焦服务主业，以服务经济社会发展彰显党员律师的担当作为。律师行业党委要认真组织“不忘初心、牢记使命”党性锤炼活动，扎实开展“法治惠民行动”，践行为民之本，积极主动融入市委市政府中心工作，推进攀枝花律师事业全面发展，在服务法治政府建设、维护司法公正、推进法治社会建设方面实现新作为。